

# インタフェース仕様書都道府県編加除表

<加除第11号>

(内容現在 平成24年4月1日)

No.	除く ページ	改定前	枚数	加える ページ	改定後	枚数
1	目次		1	同	1. 2. 3 更新結果(出力情報)、1. 2. 4 国保連台帳情報(出力情報)のページ番号を訂正	1
2	1 2		1	同	ページ番号2 「備考」に以下を追加 事業所異動連絡票情報(処遇改善情報)については、異動年月日が平成21年10月以降、平成24年3月以前の場合に送付する。	1
3	3 4 5 5-1 5-2 6		3	同	ページ番号4、5、5-1、5-2 以下の情報に脚注※1を追加 事業所異動連絡票情報(処遇改善情報) 事業所訂正連絡票情報(処遇改善情報) 事業所情報更新結果情報(処遇改善情報) 事業所台帳情報(処遇改善情報)	3
4	7 8		1	同	ページ番号7 脚注※5を変更	1
5	11 12	ページ番号12  項番61 項目名: 基準該当・地域密着型・登録保険者番号 内容: 基準該当事業所、又は、地域密着型事業所を登録した保険者の番号を設定する	1	同	ページ番号12 項番60 「備考」に脚注※28を追加  項番61~64 「項目名」に介護予防・日常生活支援総合事業を追加  項番61 項目名: 基準該当・地域密着型・介護予防・日常生活支援総合事業・登録保険者番号 内容: 基準該当事業所、地域密着型事業所、又は、介護予防・日常生活支援総合事業事業所を登録した保険者の番号を設定する	1
6	13 14		1	同	ページ番号13 項番86 「備考」に脚注※29を追加  ページ番号14 ページ番号13から移動	1

No.	除く ページ	改定前	枚数	加える ページ	改定後	枚数
7	15 15-1		1	同	ページ番号15 ページ番号14から移動  ページ番号15-1 ページ番号15から移動 項番124 「備考」に脚注※ 29を追加	1
8	15-2 15-3		1	同	ページ番号15-2 ページ番号15-1から移動 項番140~146を追加  ページ番号15-3 ページ番号15-2から移動 脚注※15を変更	1
9	15-4 16 16-1 16-2		2	同	ページ番号15-4 ページ番号15-3から移動 脚注※21を変更 脚注※28、29、30を追加  ページ番号16、16-1、1 6-2 追加となったサービス、及び、 追加となった体制等状況を掲 載	2
10	18-3 18-4		1	同	ページ番号18-3 以下を追加 異動年月日が平成21年10 月以降、平成24年3月以前の 場合、以下の項目を設定する。  ページ番号18-4 ページ番号18-3から移動	1
11	18-5 18-6		1	同	ページ番号18-5 以下を追加 異動年月日が平成21年10 月以降、平成24年3月以前の 場合、以下の項目を設定する。	1

No.	除く ページ	改定前	枚数	加える ページ	改定後	枚数
12	25 26	<p>ページ番号26 項番59 内容：薬剤管理指導をコードで設定する</p> <p>項番63 項目名：基準該当・地域密着型・登録保険者番号 内容：基準該当事業所、又は、地域密着型事業所を登録した保険者の番号を設定する</p>	1	同	<p>ページ番号26 項番59 内容：薬剤管理指導の有無をコードで設定する</p> <p>項番63～66 「項目名」に介護予防・日常生活支援総合事業を追加</p> <p>項番63 項目名：基準該当・地域密着型・介護予防・日常生活支援総合事業・登録保険者番号 内容：基準該当事業所、地域密着型事業所、又は、介護予防・日常生活支援総合事業事業所を登録した保険者の番号を設定する</p>	1
13	27 28	<p>ページ番号27 項番90 内容：特定事業所加算（居宅介護支援）をコードで設定する</p>	1	同	<p>ページ番号27 項番90 内容：特定事業所加算（居宅介護支援）の有無をコードで設定する ページ番号26から移動</p> <p>ページ番号28 ページ番号27から移動</p>	1
14	28-1 28-2		1	同	<p>ページ番号28-1 項番142～144を追加</p> <p>ページ番号28-2 項番145～148を追加 脚注※8を追加</p>	1
15	29-2 29-3		1	同	<p>ページ番号29-3 以下を追加 異動年月日が平成21年10月以降、平成24年3月以前の場合、以下の項目を設定する。</p>	1
16	29-4 30		1	同	<p>ページ番号29-4 以下を追加 異動年月日が平成21年10月以降、平成24年3月以前の場合、以下の項目を設定する。</p>	1

No.	除く ページ	改定前	枚数	加える ページ	改定後	枚数
17	35 36	ページ番号36  項番62 項目名：基準該当・地域密着型・登録保険者番号 内容：基準該当事業所、又は、地域密着型事業所を登録した保険者の番号を設定する	1	同	ページ番号36 項番62～65 「項目名」に介護予防・日常生活支援総合事業を追加  項番62 項目名：基準該当・地域密着型・介護予防・日常生活支援総合事業・登録保険者番号 内容：基準該当事業所、地域密着型事業所、又は、介護予防・日常生活支援総合事業事業所を登録した保険者の番号を設定する	1
18	37 38		1	同	ページ番号37 ページ番号36から移動  ページ番号38 ページ番号37から移動	1
19	38-1 38-2		1	同	ページ番号38-1 項番141～146を追加  ページ番号38-2 項番147を追加 脚注※8を追加	1
20	39-2 39-3		1	同	ページ番号39-3 以下を追加 異動年月日が平成21年10月以降、平成24年3月以前の場合、以下の項目を設定する。	1
21	39-4 40		1	同	ページ番号39-4 以下を追加 異動年月日が平成21年10月以降、平成24年3月以前の場合、以下の項目を設定する。	1
22	47 48		1	同	ページ番号47 指定／基準該当等事業所区分コードの追加に伴う修正  ページ番号48 項目名称変更に伴う修正	1
23	49-2 50 51 52 53 53-1 53-2 53-3		4	同	ページ番号50、51、52、53、53-1、53-2、53-3 体制等状況の変更に伴う修正	4
24	53-4 54		1	同	ページ番号54 指定／基準該当等事業所区分コードの追加に伴う修正	1

No.	除く ページ	改定前	枚数	加える ページ	改定後	枚数
25	55 56		1	同	ページ番号55 項目名称変更に伴う修正	1
26	57 58 59 60 60-1 60-2 60-3 60-4		4	同	ページ番号57、58、59、 60、60-1、60-2、60-3 体制等状況の変更に伴う修正	4
27	61 62		1	同	ページ番号62 項目名称変更に伴う修正 体制等状況の変更に伴う修正	1
28	65 66		1	同	ページ番号65 項目名称変更に伴う修正 体制等状況の変更に伴う修正	1
29	67 68		1	同	ページ番号67 指定／基準該当等事業所区分 コードの追加に伴う修正  ページ番号68 項目名称変更に伴う修正	1
30	69-2 70 71 72 73 73-1 73-2 73-3		4	同	ページ番号70、71、72、 73、73-1、73-2、73-3 体制等状況の変更に伴う修正	4
31	73-4 74		1	同	ページ番号74 指定／基準該当等事業所区分 コードの追加に伴う修正	1
32	75 76		1	同	ページ番号75 項目名称変更に伴う修正	1
33	77 78 79 80 80-1 80-2 80-3 80-4		4	同	ページ番号77、78、79、 80、80-1、80-2、80-3 体制等状況の変更に伴う修正	4
34	81 82		1	同	ページ番号82 項目名称変更に伴う修正 体制等状況の変更に伴う修正	1
35	85 86		1	同	ページ番号85 項目名称変更に伴う修正 体制等状況の変更に伴う修正	1